

2015 北醫大體育賽事成績亮眼，足球校隊勇奪聯賽冠軍

103 學年度所有臺北醫學大學運動校代表隊相關的比賽，在 2015 年 5 月 6 日「全國大專院校運動會」的閉幕式後，劃下完美的句點。一整年，同學經歷了全國醫學盃球類聯誼賽、各單項球類聯賽及全國大專運校運動會，所有校隊成員除了顧及課業外，還得撥出長時間進行練習，在這種艱難的情況之下，仍締造出亮眼的成績，本學年校隊總計獲得獎牌及名次共計 21 面。

足球隊在 2014 年 10 月 24~26 日的「全國醫學盃」中，除一舉奪下冠軍，更創下 5 連霸的紀錄，女子桌球也不惶多讓獲得 2 連霸，其他的成績包括，4 亞（女子籃球、女子羽球、男子網球、男子排球）、1 季（男子羽球）、1 殿（男子桌球），在 12 參賽學校中，奪牌數排名更是名列前茅。



今年度各單項球類聯賽部分（賽事從 2014 年 10 月開始，至 2015 年 4 月結束），北醫大足球隊再度展現實力奪得大專一般組冠軍，本校女子籃球也拼進全國第 9 名，女子排球也在全國近 70 組參賽球隊中，排名第 14。【圖：北醫大足球校隊在各種賽事中表現突出，今年度勇奪聯賽冠軍】



在「2015 年全國大專運校運動會」（簡稱「全大運」）中，北醫大同學更是卯足了全力，在 1 萬 3 千多名各校優秀運動選手競賽中，陳虹君同學獲得女子跆拳道全國第 2 名；謝欣霓同學獲得女子撐竿跳高全國第 3 名；謝正慈同學獲得女子柔道全國第 3 名；女子桌球團體賽獲全國第 5 名；男子網球團體賽獲全國第 6 名；賴怡汝同學獲得 200M 仰式全

國第 7 名；游泳隊隊長潘昱如同學（藥學系）則包辦了 100M 蝶式、200M 混合式兩項的第 7 名；洪偉哲同學及邵奕齊同學勇奪男子羽球雙打全國第 6 名。這些佳績都是各校隊教練、隊員不畏辛勞，努力而來的成果，而日後讓校隊永續經營，也是值得仔細思考問題。【左圖：校隊同學在課餘付出心力與時間苦練】【下圖：北醫大女子桌球校隊全大運中合影】



(文/體育事務處)